Matematica 7° basico / Unidad 1 / OA 2 / Actividad 6

6. Resuelven los siguientes problemas:

a. Siguiendo una secuencia como la que se muestra a continuacion:
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Resuelven:
> 3,5.4=
> 0,5.3=
> 5.0,7 =
> 2.04 =
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10 =24+06=206

b. Utilizando estrategias de cdlculo mental, resuelven:

0,2.7=
0,2.0,7 =
0,2 .0,07 =
0,02.7 =
0,02.0,7 =
0,02 .0,07 =

03-.4-=
0,3.04 =
0,3.0,04 =
0,03 .4 =
0,03.0,4 =
0,03 - 0,04 =

03.02=
0,2.3=
0,3.05+=
0,7.0,2 =
0,03.0,03 =
0,07 .0,02 =

Resolver
problemas
Utilizando estrategias

como: usar problemas
similares (OA a)

Observaciones al docente

A partir de la actividad a), se puede generalizar la multiplicacidon de un nimero
decimal por un nimero entero.

A partir de la actividad b), se puede generalizar la regla de la coma en la
multiplicacion de dos decimales.

Se sugiere que los estudiantes comprueban en forma auténoma para validar
su resultado. (OA C)
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